I‘Ipanma JKCnyataunnm n TeXHU4YecCcKoro OﬁCl‘Iy)KI/IBaHVIFl

1. TexHnueckoe obcnyxuBaHue TCY 3akoyaeTcs B NeproAMYeCKOM OCMOTpPe 60MTOBbIX coeanHeHuin TCY ¢
aBTOMO6MNEM, KpenneHys Npubopos 31eKTPOOBOPYAOBaHNS U COCTOSHUS OKpaLleHHoW nosepxHocT TCY. B
Lilensx NpegoTBpaLLeHns nosBneHns koppo3un TCY HeobX0oAMMO COAepXaTb B YMCTOTE OT KOPPO3VNOHHO-
aKTVBHbIX MaTepuanos (4OPOXHasA CoMb, rpA3b W Bnara). Mpy 06HapyXeHWM LapanuH, CKONOB  MOBPEeXAeHHOe
MEeCTO Heo6x0AMMO 06paboTaTb BOCCTaHABMMBAIOLLEN KPACKOiA, TM60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHO CTYXKOY.

2. Ecnn aBTOMOGMANbL 3KcnayaTupyeTcs 6e3 npuuena, He06X0AMMO CLIEMHOW Lwap MOKPbITb 3aLLyTHO CMa3Koi 1
HafeTb 3alMTHBIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOGWAEM LIap AOMKEH ObiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3Ko¥i.

3. Mocne dmkcaumy CuenHoi ronoBky npuuena Ha wape TCY, ocyLecTBATb CTPAaXOBOUHYHO CBA3b MpuLiena
C aBTOMOGUNEM, NCNonb3yto NeTnio Ha TCY Ana KpenneHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Nocne npo6era 1000 KM ¢ Npu1LIENOM NPOBEPUTD 3aTAXKY BCeX Pe3bb0BbIX CoeanHeHnin TCY.

He ponyckaeTcsi GyKCMpOBKa MPULIENOB MOSHOM Maccoil 6ofee yKasaHHOW U co
CKOpPOCTbHO, MpeBblwatoueii 90 Km/yac.

FTAPAHTUMHBIE OBA3ATE/ILCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUPYeT 6e30TKasHyH0 paboTy TCY B TeueHUM 12 MecsiLeB CO AHS
YCTaHOBKM B CreLmanvM3MpoBaHHO MacTepCcKom, Mpu YCNOBUM ero 3KCn/yaTtalmn B NOIHOM COOTBET-
CTBWW C HACTOALLMM PYKOBOZCTBOM.
MpeanpuaTYe He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacHOCTb U HaAEeXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHWM NOTPEOMTENEM M3MEHEHWIA B €0 KOHCTPYKLMIO, a Tak>Ke Npu 3ameHe 60/1T0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jltobble NpeTeH3nn NPUHNMAKOTCA BO BHUMaHME TOMbKO NPY HaIMYMW  3ano/IHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C Me4aTbid M MOAMWUCHIO YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKoBKM, C yKasa-
HWEM KOHTPO/IbHOM Maccbl TCY 1 KOpOOKW.
3. N3roToBMTENb OCTaBASET 3a COOOM NPaBO Ha M3MEHEHWEe KOHCTPYKUuum TCY, NO3TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEHUA, HE YXYALLAKOLLME er0 NMPOYHOCTHbIE WM MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTyT 6biThb He
OTPaXXeHbI B HACTOSLLIEM PYKOBOACTBE.
4. MNoxxanyincTa, COXpaHsnTe HaCTOALLYIO MHCTPYKLUMIO B TEYEHME BCEr0 rapaHTUIMHOMO Cpo-
Ka Cny>kébl TCY.

Lramn OTK Jlata nsrotoeneHuns

CBUAETE/NBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOe TpaHCMOPTHOe CPefCTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKW Kpere-
HUS ycTaHoBKM TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWNS, a TakXXe MpOLECC YyCTaHOBKWU OTBeYaloT TpeboBaHMAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOM B JaHHO MHCTPYKLMMN M0 MOHTAaXY.

M.T [ata YCTAHOBKM ....cevneeineenene MOANMNUCE ..

Bnarogapum Bac 3a To, UT0 Bbl BbiGpany Halle usgenve. Hageemcsl, YT0 OHO B MOHOW Mepe
onpasfaeT Baluu HafexK/bl Y NPy NOKYMKE CrefytoLLEero aBToMOGUS Mbl CHOBA MOYKEM Mpui-
BETCTBOBaTb Bac cpeau Hawumx nokynaTeneid. CuyacTnmeoro nyTu!

hn=al

UHCTPYKUUA MO MOHTAXy
TAroBO-CLUENnHOro ycTpoucrea
waposoro Tuna 4152 A
ANA aBTOMOOMAEM

Mitsubishi Outlander

of BblMycKa aBTOMOGOUNISA: 2003-..
Jonyctimas nosiHasa macca npuuena, Kr. 1500
BepTukasnbHas Harpyska Ha Lap, Kr. 75
Bec HeTTO, Kr. 19.8

s (&

TOBAP CEPTUPNLINPOBAH

000 «bo3an-ABToi/1IEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LLocceiiHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

OdwumanbHblie gnnepbl OO0 «Bo3an-ABTO(IEKCE»:
r.ApxaHrensck OOO"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTolNHCHAG" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anba-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"CnbABTO-Bas" 8(3952) 710-194
r.LLenkoso OOO"HOB/IAH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"KomnaHus bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr MM Bongbipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"lanakTuka" 8-905-899-5012

r.Hoeocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mna3a" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb N Y6upusa FO.N. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTOGE30NACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsTomMUKc" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-Maptc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMo6uns" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacrospck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpacupiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM Munnrvd A, 8-961-213-0278

r.Yta OOO"ApTtkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM LLimakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caittuesa B.B. 8(3512) 773-76-91



lMpowvsBoguTens rapaHTUpyeT, YTOo JaHHOe u3gesnve rno UCMoJsib3yeMblM mMa-
TeprvanamMm, NPUMEHSIEMOI TEXHOMOIMM MNPOM3BOACTBA U APYrvMM MNoKasaTensm
cooTBeTCTBYeT obpa3suam, NpoLelnmM MUCMbITaHUS Ha MPOYHOCTbL U OoTBeYaeTt
o6LWnMM TexHnyeckmm TpeboBaHuAM no FOCT P 41.55-2005. Bo unsbexkaHune
BO3MOXHbIX OWWNOOK, repes yCTaHOBKOM BHUMaTE/IbHO 03HAKOMbTECb C WUH-
CTPYKUMEN MO MOHTaXY N BO3MOXHOCTbIO MPUMEHeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBToOMOOUMIO.

NOPAANOK MOHTAXXA

CHATb GYKCMPOBOYHbIE CEpPbrv C MpaBoii M NIEBOI CTOPOHBI

bomm MiZx3s

Yawea 17
[aika M2 c/kevmp

aBTOMO6UNA (OTKPYTUTb YeTbipe 60nTa M10x1,25%x35)

CHATb LWWTOK Tennogepxkarens raywmntens (OTKPYTUTb YeTbIpe
6onta M5). Caenatb Bblpes B WUTKe pasmMepom 25x90 cMm
3aKpenuTb KPOHWTENHbI "1" 1 "2" yepes oTBepcTMs "a" ¢ no-
moLbto 6onToB M10x1,25x35.

3akpenutb TCY uyepe3 oTBepcTus "b" ¢ MOMOLLbO 6ONMTOB
M12x35

YCTaHOBUTb LUMTOK TeNaogepXarens rnywmrens

YCTaHOBUTbL M 3akpenuTb wap TCY ¢ nomowbio 601TOB
M12x1,25x90

3aTAHYTb BCe KPEerneXHble 3NIEMEHTLI

[Mpon3BecTn NOAK/IOYEHNE 31EKTPOMPOBOAKNA B COOTBETCTBUMU
CO CXeMoi

YcTaHoBKY TCY pekomeHAyeTcs NPou3BOAUTL TOMIbKO crewna-
imcTamu.

[auka M12x1 25 corokormp

CXEMA MOHTAXXA TCY

Ut 10 657 (royx )

Bamm Miok] 2535

Waba 10

SANIEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoza
KoHTakT Ha TCY MecTo coegnHeHns
1 XKentblii JleBblii noBOPOT
2 Beibli 3agHuin MpOTMBOTY-
MaHHbIA
3 YepHblii Macca
4 sKenro- MpaBblii NOBOPOT
3e/1eHbIV
5 KopunyHeBbIli | OcBelyeHne HoMepa
6 KpacHbIi Cron-curHan
7 "ony6oii "abaput

Bonm M124 2% 90 Uin ©
KOMMNeKTHOCTb n3aennA KOpO6Ka ynakoBoHHas
Camopesbl 3.
banka TCY 1wr.
laiika M 12 x1,25 c/koHTp. 2 WrT.
KpoHLITeiiH npasbiii lwr. laiika M 12 c/koHTp. 4 wr.
KpoHLWTEH neBblli 1w LLlait6a 12 11 wr.
Kopo6ka ynakoBouHas 1 wr. LLlaii6a 10 12 wr.
YnakoBKa NnosimaTnIeHoBas 1wr. Laii6a 10 mpyx. 12 wr.
Bont M12x90x1,25 2 WrT.
bont M12x35 4 wr.
i [XEMQ 05p E3ku KG&E’/]H Bbont M10x1.25x35 12 wr.
| " [JucTaHUMOoHHas nnacTyHa 2 wr.
| 68m | LLlap VHO0810 1wr.
: ) — 3alMTHBIA KONNa4YoK 1 wr.
| I'-. w e KpoHLUTENH po3eTku 1w,
| .\ fO/?yJOU e PoseTka 1wr.
i 5 XKryT anektponposogos 190 cm 1 komnn.
| G VIHCTPYKLMSA NO MOHTaXY 1w




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

